



Agencija za borbu protiv korupcije
organizuje obuku za mlade iz Srbije

Od komunikacije do administracije

Beograd - Građani Srbije ne mogu u potpunosti da vide rezultate Agencije za borbu protiv korupcije jer, na žalost, ova institucija nema dovoljno ovlašćenja da sprovodi svoje mehanizme - ukazuje za Danas Milena Peravić, studentkinja Fakulteta političkih nauka, i jedna od učesnica projekta stažiranja u agenciji. Reč je o dvogodišnjem projektu koji finansira Kraljevina Norveška, kojim se predviđa da stažiranje u ovoj Agenciji traje po četiri meseca. Za dve godine smeniće se šest grupa, a druga grupa stažista svoj posao u Agenciji završava 15. avgusta. Konkurs za treću grupu je u toku.

Stażisti rade četiri do pet dana nedeljno, a ideja je da nauče kako Agencija funkcioniše „iznutra“, kako se obavlja korespondencija, komunikacija, kao i šta sve podrazumeva administrativni posao. Po završetku stažiranja, studenti dobijaju sertifikat i potvrdu, tako da se ovaj angažman smatra radnim iskustvom.

Na pitanje Danasa kakvo je mišljenje imala o Agenciji pre nego što je počela u njoj da radi, Milica Zečević, studentkinja Ekonomskog fakulteta, odgovara da je očekivala da Agencija nije u potpunosti nezavisan organ i da ima veće nadležnosti. Nikola Mladenović, student Pravnog fakulteta u Beogradu, navodi da se njegovo mišljenje o Agenciji umnogome promenilo zahvaljujući dobrom pristupu zaposlenih.

Upitan da li korupcija može da se svede u realne okvire, Miloš Bukvić, takođe student Pravnog fakulteta, kaže da je na duge staze potrebno raditi na podizanju svesti građana, „a da se do tada može samo preventivno delovati“. Danilo Vukomanović, student Filozofskog fakulteta, kaže da je više puta bio svedok korupcije. „Svako ko je išao kod doktora, čekao na šalteru, zaustavio ga policajac, na žalost, morao je da bude barem jednom svedok korupcije, podmićivanja, trgovine uticajem“, ističe Vukomanović. Njegova koleginica s Filozofskog fakulteta Milena Mišić navodi da nikada nije bila svedok korupcije, ali da je bila u iskušenju da to učini nekoliko puta, i to zbog dugog čekanja do-

kumentacije i slično.

O značaju stažiranja u Agenciji, Vanja Bukvić, studentkinja Geo-ekonomskog fakulteta za Danas kaže da je imala priliku da stekne uvid u funkcionisanje „jedne značajne državne institucije“. „Mislim da će mi ovo iskustvo mnogo značiti u daljem napredovanju, s obzirom na stečeno znanje i brojnim ostvarenim kontaktima“, zaključuje Bukvić.

L. V.

NASA PRICA

Čupić: Ko zadrži funkcije opasan je čovek

Beograd - Član Odbora Agencije za borbu protiv korupcije Čedomir Čupich izjavio je juče da bi funkcionere koji suprotno odlukama Ustavnog suda i Agencije zadrže više funkcija trebalo tretirati kao „vrlo opasne ljude i odmetnike od institucija, prava i države“. „Bilo bi strašno da ne urade ono što rešenjem donese Agencija, a to je da po sili zakona moraju da napuste jednu od funkcija“, rekao je Čupić agenciji Beta. On je pozdravio ostavku predsednika opštine Inđija Gorana Ješića na mesto poslanika u Skupštini Vojvodine. „To što je uradio Ješić treba pozdraviti, kao i druge slučajeve o kojima imamo najave“, naveo je Čupić. On je dodao da će Agencija odmah početi primenu odluke Ustavnog suda. „To znači da svaki funkcioner mora u roku od tri dana po objavi u Službenom glasniku da pošalje Agenciji da napušta tu funkciju ili da traži saglasnost“, rekao je Čupić. **Beta**



Potrebno podići svest kod građana: Na jednoj od obuka u Agenciji